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"Jak wynika z raportu "Polacy a specjalne strefy ekonomiczne" przygotowanego przez firmę On
Board PR Ecco Network na podstawie badań opinii publicznej przeprowadzonych przez PBS
DGA, zdania Polaków, co do realizacji celów wyznaczonych SSE są wyraźnie podzielone.
39,3% respondentów dostrzega korzyści związane z funkcjonowaniem SSE w ich regionie.
Niestety, aż 36% deklaruje, że takich korzyści nie dostrzega."
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http://www.egospodarka.pl/61473,Polacy-a-specjalne-strefy-ekonomiczne,1,39,1.html
http://www.mbwnet.pl/img/news/124/Raport-Polacy-a-specjalne-strefy-ekonomiczne-On-Board-PR-Ecco-Network-.pdf

